

售楼 ● 永济路交通局宿舍6楼,顶,八中学区。18630701967
● 中心医院东,科委宿舍5楼,顶,八中学区。13315777602

一男子遭遇电信诈骗 南皮民警连夜赴东光阻止他转账

本报讯(通讯员 郭政 记者 唐慧)近日,南皮公安局王寺派出所民警连夜奔赴东光县大单镇劝阻群众霍某转账,使他免受损失7500余元。

3月13日晚上8点,南皮公安局王寺派出所民警突然接到一条线索:辖区群众霍某正在接听一个境外打来的电话,有被诈骗的风险。了解情况后,民警立即拨打霍某的电话,但霍某的电话一直处于通话状态。民警又与霍某的家人以及霍某所在村村委会成员联系。

民警经过了解得知,霍某正在东光县大单镇打工。为了防止霍某遭遇诈骗,民警一边不断拨



民警向霍某讲解防骗知识 本报通讯员 摄

打霍某的电话,一边驾车前往霍某的打工地点。民警及时找到了正要转账的霍某,成功阻止霍某转账。

民警经过询问得知,当天晚上,霍某接到一个陌生的来电。对方称“零门槛”快速为他提供高额网贷服务。正巧,有资金需求的霍某想要贷款。于是,两人很快添加了微信好友,继续就贷款一事进行沟通。

在对方的要求下,霍某下载了一个APP,并根据对方提示,在APP上贷款申请信息中,填写了姓名、地址、收款银行账户、身份证号、手机号等个人信息。

当霍某操作完成,等待对方

放款时,对方却突然提出霍某的银行账户被冻结,需要交纳“解冻费”7500余元,才能接收到贷款。

正当霍某要给对方转账时,王寺派出所的民警及时赶到,阻止了霍某转账。民警向霍某讲解了反电信诈骗知识,告知他如何辨别骗子的套路和手段,并帮助他在手机上安装了国家反诈中心APP。

“以前我一直以为电信诈骗离自己很远,没想到却发生自己身上。太感谢你们了,这么远来帮助我!”了解情况后的霍某对王寺派出所民警的援助表示衷心感谢。

新村海防派出所 破获连环盗窃案 追回7辆电动车

本报讯(通讯员 张瑞 记者 唐慧)近日,沧州海防管理支队新村海防派出所破获系列盗窃电动自行车案,将犯罪嫌疑人抓获归案。

3月初,沧州海防管理支队新村海防派出所辖区发生多起电动自行车被盗窃案。新村海防派出所对此高度重视,成立专案组展开调查。通过对案发现场进行走访调查,专案组民警最终确定系列盗窃案为同一嫌疑人所为。

经调查,民警了解到,嫌疑人多次驾驶一辆红色轿车来到渤海新区、黄骅市港城产业园区,且连续两天将车停放在辖区一家洗浴中心门前。3月7日上午8点,民警经过数小时的蹲守,将正准备离开的嫌疑人冯某抓获归案。

经审讯,犯罪嫌疑人冯某对近日多次盗窃电动自行车的犯罪事实供认不讳。

目前,冯某被警方刑事拘留。警方追回7辆被盗电动自行车,并发还给受害人。

姑侄因宅基地起纠纷 河间法官调解化矛盾

本报讯(通讯员 李淑涵 记者 唐慧)近日,河间法院景和法庭成功调解一起宅基地使用权纠纷案,让打官司的姑侄二人握手言和。

河间的王某在外地工作多年。2020年9月,返乡的王某发现他堂姑王某某在他家的宅基地上种了树,还设立了围挡。王某与堂姑王某某沟通,要求堂姑拆除围挡并将树木移走。王某某拒绝了王某的要求。她认为,她使用这块宅基地多年,宅基地应归她所有。

双方为此争执不下,多次协商未果。王某将堂姑起诉至河间法院,要求她退出非法侵占的宅基地,拆除围挡并移走树木,并赔偿自己经济及精神损失共计6000元。

河间法院景和法庭主办此案的法官了解案情后,分别对两人进行了调解。法官希望王某重视亲情,用和平方式解决纠纷。同时,法官向王某某讲解相关的法律知识,讲明尽管她已使用宅基地多年,但不能否定王某拥有合法使用权的事实。

最终,王某和王某某都同意由法官主持调解。在法官的调解下,双方达成调解协议。双方约定,王某某于今年5月25日前拆除围挡并移走树木,王某放弃了要求王某某赔偿的诉讼请求。最终,姑侄二人握手言和。



近日,泊头市公安局禁毒大队民警来到泊头市王武镇后河小学,开展“禁毒知识进校园”活动,宣讲禁毒知识,以提高师生的“防毒”观念和法律知识。
陈起艳 摄

一直在外逃避法院强制执行的李某偷偷返回家中,准备参加侄子的婚礼,不料被孟村法院执行法官抓个正着——

登门“贺喜”的“客人”

本报记者 唐慧 本报通讯员 刘黎明 张丽娟

近日,孟村的李某从外地返回家中,准备参加侄子的婚礼。当他正打牌玩得尽兴时,房间里突然闯进几个特殊的“客人”。“李某,跟我们去法院!”其中一人对李某喝道。见到这几人,李某傻了眼,乖乖地跟着他们去了孟村法院。

原来,这几个人是孟村法院的执行人员。他们将李某拘传到法院,是为了让李某还债。

出事故将人撞伤 被判赔偿不履约

事情要从6年前说起。6年前的一天,孟村的张某在下班回家的路上,被李某驾驶摩托车撞伤,造成脾摘除、两处肋骨骨折、左小腿粉碎性骨折等多处重度损伤。李某住院治疗40余天,花了医疗费等费用共计12万余元,落下终身残疾。

经孟村交警大队认定,李某负此次事故的主要责任。虽然经过孟村交警大队调解,但是张某和李某并没有就赔偿金额达成一致意见。

2018年11月26日,受伤的张某将事故责任方李某起诉至孟村法院。经办案法官多次调解,李某同意支付张某10.23万元赔偿款,并承诺2019年1月30日一次性付清。

可约定的期限到后,李某并没有履行赔偿义务。李某为此先后多次到李某家登门讨债。

2019年2月18日,李某向孟村法院申请强制执行。

被抓后答应还钱 再违约踪迹全无

孟村法院执行法官吴玉超接手了该案。他通过执行查控系统对李某名下的财产进行了查询,没有发现财产线索。法官在给李某送相关执行文书时,也未见到李某本人。

此后法官组织了10余次执行,都没能找到李某。执行工作一时陷入僵局。

在约4年的时间里,法官无数次到李某家中了解情况,督促执行。每次,李某年迈的母亲都表示自己与儿子李某失联已久,不知道李某的下落。

法官多次找到李某的近亲属以及李某所在村村委会成员做李某母亲的思想工作,希望李某的母亲主动与李某联系,督促李某自觉履行义务。

同时,法官将李某纳入失信被执行人名单,希望双重的压力能促使李某主动履行义务。

去年10月,法官在一次执行中,将躲避已久的李某抓获。当时,李某只缴纳了2.23万元执行款。对于剩余的8万元,李某与李某达成和解协议。不料,李某再次违反协议,踪迹全无。

返乡准备参加婚礼 再次被抓后还钱

今年1月14日,法官突然接到李某返乡的线索,立即带领执行人员出发前去执行。

原来,李某偷偷返回家中,住在他的大哥家,准备参加侄子的婚礼。正当李某打牌玩得尽兴时,法官出现在他的面前。

李某被法官拘传到孟村法院。鉴于李某拒不履行法律文书的情节严重,法官在报请孟村法院领导批准后,决定对李某采取进一步的执行措施。

就在此时,李某的妻子和两个兄弟赶到法院,请求法官暂缓对李某采取进一步措施,愿意将剩余的8万元赔偿款交到法院。

在法官的主持下,李某与李某又一次达成执行和解协议。在两个兄弟的帮助下,李某一次性将8万元赔偿款交付到法官手中,至此该案得以结案。